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1. Predgovor općinskog načelnika 

 

Poštovane građanke i građani Općine Podturen, 

 

Općina Podturen kao jedinica lokalne samouprave sukladno zakonskoj obvezi izrađuje ovaj 

Provedbeni program Općine Podturen. 

Provedbeni program Općine Podturen je kratkoročni strateški akt izrađen na lokalnoj razini koji 

donosi općinski načelnika za razdoblje aktualnog mandata od 2021. do2025. godine. 

Zadaća Općine Podturen, odnosno njezinih tijela, djelatnika kao i općinskog načelnika je 

poduzimanje svih aktivnosti za unaprjeđenje kvalitete života svih stanovnika kao i djelovanje s 

ciljem ostvarenja napretka u svim područjima razvoja Općine Podturen.  

Navedeno je polazišna osnova svakog projekta i ulaganja koji se planiraju realizirati u 

mandatnom razdoblju. 

Pred nama je razdoblje u kojemu nam se otvaraju brojne prilike koje će učiniti život u našoj 

općini još boljim i kvalitetnijim s ciljem da postanemo moderna i održiva ruralna sredina. 

Planirana proračunska ulaganja i korištenje raspoloživih sredstava za projekte sufinancirane iz 

europskih fondova u mandatnom razdoblju na koje se odnosi ovaj Provedbeni program, odnositi 

će se na jasno i transparentno izražene zajedničke strateške ciljeve. 

Strateški ciljevi, mjere i aktivnosti iz Provedbenog programa usmjerene su prema daljnjem 

stvaranju i prosperitetu svih sastavnica društva i gospodarstva, a kao rezultat uređena i uspješna 

Općina Podturen na ponos svih njezinih žitelja i budućih generacija. 

Svako naselje na prostoru općine jedinstveno je na vlastiti način te ima vlastitu povijest i 

tradiciju. Ipak, svima su zajedničke poteškoće i potrebe s kojima se svakodnevno susrećemo. 

Stoga je izrada Provedbenog programa strukturirana tako da se obuhvate potrebe svih stanovnika 

Općine. Konačni cilj koji je, siguran sam, zajednički svima nama, vizija je Općine do 2025. 

godine. Općinu Podturen želimo vidjeti kao harmonično obiteljsko mjesto zasnovano na ekološki 

održivom turizmu te simbiozi tradicionalnog i inovativnog poduzetništva. Time, stvara se 

poželjna sredina za obiteljski život te rad u kojoj je pokretačka snaga gospodarstva ljudski 

potencijal zajednice, prirodna i kulturna baština kraja te ekološki prihvatljiva tehnologija u 

proizvodnji. U želji za stvaranjem harmoničnog mjesta za život, bitno je naglasiti da se 

Provedbenim programom promiču jednake mogućnosti za sve te se uvažavaju različitosti i 

posebnosti pojedinaca, a posebice nacionalnih manjina. Postavljena vizija Općine Podturen je 

ambiciozna i izazovna, ali istovremeno realna te, uz zajednički rad svih mještana općine, 

dostižna. 
 

Općinski načelnik Općine Podturen 

Perica Hajdarović, mag.ing.mech. 

 

 

2. UVOD  

 

2.1.    Osnovni podaci o Općini Podturen 

2.1.1. Povijesni razvoj, položaj i prirodni resursi 

 

Općina Podturen smještena je u sjeveroistočnom, pograničnom dijelu Međimurske županije i 

specifična je po tome što graniči s Republikom Slovenijom i Republikom Mađarskom. 

Konstituirana je 1993. godine, a proteže se na 3142 ha. Općina Podturen obuhvaća šest naselja: 

Celine, Ferketinec, Miklavec, Novakovec, Podturen i Sivica. U zaseoku Lončarevo, udaljenom 

500 metara od Podturna, smješteno je romsko naselje. 

U prosincu 2002. godine općina dobiva status područja od posebne državne skrbi, treća skupina, 

radi negativnih demografskih i gospodarskih kretanja u području uz državnu granicu. 
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Podturen je smješten u središnjem, sjevernom dijelu Općine. Podturen je centar Općine i najveće 

naselje Općine. Sjedište jedne od najstarijih župa u Međimurju, osnovane u 14. stoljeću. 

Podturen je također smješten na «Murskoj magistrali». U sastavu naselja nalazi se i izdvojeno 

građevinsko područje romskog naselja Matekovec zapadno od Podturna. Stara jezgra naselja 

razvijala se u prostoru sjeverno od «Murske magistrale».  

Specifičnu jezgru naselja čini javni prostor zelene «gmajne» oko koje se naselje razvijalo. 

Prostor «gmajne» u novije vrijeme iskorišten je za smještaj centralnih sadržaja – trgovine, škole, 

vatrogasnog doma i sportskih igrališta sa sportskim domom. U centru naselja uz «magistralu» 

smještena je župna crkva s grobljem te podcentar s školom i ambulantom. 

Celine su smještene u kultiviranom zapadnom dijelu općine Podturen. Smještene su na lokalnoj 

cesti koja spaja naselja Sivicu i Ferketinec. Celine su primjer planski građenog naselja sistemom 

ortogonalnih ulica sa pretežito urbanim tipom građevnih parcela. Nastalo je od dva izdvojena 

područja naselja Podturen i Gornji Mihaljevec. Razvijalo se kao naselje s parcelama za 

stanovanje bez zajedničkih sadržaja naselja. Nedavnom izmjenom Prostornog plana (bivše) 

Općine Čakovec u centru naselja osiguran je prostor za društveni dom i sportske sadržaje 

Ferketinec se nalazi u sjeverozapadnom dijelu Općine neposredno uz naselje Miklavec. Od 

Miklavca ga dijeli samo korito potoka Jalšovnica. Najmanje je naselje Općine. Ferketinec se 

razvijao na tzv. «Murskoj magistrali» koja vodi od Murskog Središća prema Hodošanu i koja 

prolazi kroz središte naselja. Naselje je također smješteno na samoj granici zaštićenog krajolika 

rijeke Mure. Ferketinec s istoka omeđuje stari rukavac rijeke Mure koja danas protječe 400 

metara sjeveroistočnije. Stari dio naselja karakterizira uska stambena čestica – cca 12 m širine i 

poluotvoreni način gradnje, odnosno gradnja na međi i u dubinu parcele. Planska urbanizacija 

naselja vršena je temeljem Prostornog plana (bivše) Općine Čakovec. Naselje je do 1998. imalo 

ukupnu površinu građevinskog zemljišta od 13,42 ha, a Izmjenom i dopunom PP (bivše) Općine 

Čakovec 1998., građevinskog područje naselja nije povećano. 

Miklavec je smješten na krajnjem sjeverozapadu Općine prema Murskom Središću. Također je 

smješten na tzv. «Murskoj magistrali». Stara jezgra naselja razvijala se u prostoru između 

«Murske magistrale» i starog korita rijeke Mure. Naselje je smješteno na granici zaštićenog 

krajolika rijeke Mure. 

Stari dio naselja karakterizira uska stambena čestica – cca 12 m širine i poluotvoreni način 

gradnje, odnosno gradnja na međi i u dubinu parcele. Planska urbanizacija naselja vršena je 

temeljem Prostornog plana (bivše) Općine Čakovec. U novije vrijeme naselje se razvijalo uz 

«Mursku magistralu». Uz nju je smješten centar naselja sa društvenim domom, kapelom i 

grobljem. Za razvoj naselja predviđene su neiskorištene podvrtnice stambenih parcela u središtu 

naselja. Miklavec sa sjevera omeđuje stari rukavac rijeke Mure. Sjeverno od naselja PP Županije 

predvidio je jedinu eksploataciju šljunka i pijeska u Općini. Naselje je do 1998. imalo ukupnu 

površinu građevnog zemljišta od 31,44 ha, a Izmjenom i dopunom PP (bivše) Općine Čakovec 

1998., građevno područje naselja je povećano za 1,03 ha. 

Novakovec je smješten na istoku Općine u smjeru prema Dekanovcu. Naselje je smješteno na 

granici zaštićenog krajolika rijeke Mure. Stara jezgra naselja razvijala se u prostoru sjeverno od 

«Murske magistrale». Karkteriziraju je dobra očuvanost tradicijske stambeno-gospodarske 

izgradnje. Stari dio naselja karakterizira uska stambena čestica – cca 12 m širine i poluotvoreni 

način gradnje. Planska urbanizacija naselja vršena je temeljem Prostornog plana (bivše) Općine 

Čakovec. U novije vrijeme naselje se razvijalo uz «Mursku magistralu» i u prostorima murskog 

krajolika na sjeveru. Za daljnji razvoj naselja predviđeni su prostori «podvrtnica» unutar 

građevinskog područja naselja. Naselje je do 1998. imalo ukupnu površinu građevinskog 

zemljišta od 67,43 ha, a Izmjenom i dopunom PP (bivše) Općine Čakovec 1998., građevinskog 

područje naselja je povećano za 2,89 ha. 

Podturen je smješten u središnjem, sjevernom dijelu Općine. Podturen je centar Općine i najveće 

naselje Općine. Sjedište jedne od najstarijih župa u Međimurju, osnovane u 14. stoljeću. 

Podturen je također smješten na «Murskoj magistrali». U sastavu naselja nalazi se i izdvojeno 

građevinsko područje romskog naselja Matekovec zapadno od Podturna. Stara jezgra naselja 
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razvijala se u prostoru sjeverno od «Murske magistrale». Stari dio naselja karakterizira uska 

stambena čestica – cca 12 m širine i poluotvoreni način gradnje. U centru naselja uz 

«magistralu» smještena je župna crkva s grobljem te podcentar s školom i ambulantom. Planska 

urbanizacija naselja vršena je temeljem Prostornog plana (bivše) Općine Čakovec. 

U novije vrijeme naselje se razvijalo uz «Mursku magistralu» i u prostorima murskog krajolika 

na istoku i zapadu. Podturen ima velike rezerve prostora unutar postojećih granica građevinskog 

područja. Za daljnji razvoj naselja predviđeni su prostori «podvrtnica» unutar građevinskog 

područja naselja. 

Naselje je smješteno na granici zaštićenog krajolika rijeke Mure. Podturen karakterizira stari 

rukavac rijeke Mure koji ga omeđuje na sjeveru. 

Naselje je do 1998. imalo ukupnu površinu građevnog zemljišta od 100,92 ha, od čega izdvojeno 

građevinsko područje Matekovec iznosi 7,09 ha, a Izmjenom i dopunom PP (bivše) Općine 

Čakovec 1998., građevno područje naselja je povećano za 10,66 ha. 

Sivica je smještena u jugozapadnom kultiviranom dijelu Općine. Razvijala se na prometnici koja 

vodi iz Podturna prema Čakovcu. Specifičnu jezgru naselja čini javni prostor zelene «gmajne» 

oko koje se naselje razvijalo. Prostor «gmajne» u novije vrijeme iskorišten je za smještaj 

centralnih sadržaja – trgovine, škole, vatrogasnog doma i sportskih igrališta sa sportskim 

domom. Stari dio naselja karakterizira uska stambena čestica – cca 12 m širine i 

poluotvoreni način gradnje. Planska urbanizacija naselja vršena je temeljem Prostornog plana 

(bivše) Općine Čakovec. U sastavu naselja nalazi se i izdvojeno građevinsko područje Inkejevica 

istočno od Sivice. Naselje je do 1998. imalo ukupnu površinu građevnog zemljišta od 55,73 ha, 

od čega izdvojeno građevinsko područje Inkejevica iznosi 0,53 ha, a Izmjenom i dopunom PP 

(bivše) Općine Čakovec 1998., građevinskog područje naselja je povećano za 2,27 ha. 
 

 

IZVOR PODATAKA: Službene internetske stranice Općine Podturen) 

 

Tablica 1: Podaci o površini Općine Podturen 

 

Naselje  Ukupna površina u km 

Podturen   

 

31,42 

Novakovec 

Miklavec 

Ferketinec 

Celine  

Sivica 

 
IZVOR PODATAKA: Službene internetske stranice Općine Podturen) 

 

2.1.2. Samoupravni djelokrug 

 

U zakonski određenom samoupravnom djelokrugu JLS, Općina Podturen obavlja poslove od 

lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju prava građana, koji nisu Ustavom ili zakonom 

dodijeljeni državnim tijelima i to osobito poslove koji se odnose na: 

1. uređenje naselja i stanovanja, 

2. prostorno i urbanističko planiranje, 

3. komunalno gospodarstvo, 

4. briga o djeci, 

5. socijalna skrb, 

6. primarna zdravstvena zaštita, 

7. odgoj i osnovno obrazovanje, 
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8. kultura, tjelesna kultura i sport,  

9. zaštita potrošača, 

10. zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, 

11. protupožarna i civilna zaštita, 

12. promet na svome području, 

13. ostali poslovi sukladno posebnim zakonima.  

 

3. Proračun Općine Podturen 

 

Uravnotežena proračunska politika jedan je od najvažnijih indikatora za učinkovito provođenje 

programa i projekata koji utječu i potiču daljnji rast i razvoj gospodarstva kao i kvalitetu 

življenja stanovništva na području Općine Podturen. 

 

Grafikon 1: prikaz prethodnih proračuna  

 

 
Izvor: Službeni podaci Općine Podturen 

 

Na prihodovnoj / rashodovnoj strani iskazani su petogodišnji prihodi / rashodi i to: 

 

• Prihod od poslovanja u ukupnom iznosu od 45.405.469,60 kuna, 

• Prihod od prodaje nefinancijske imovine u ukupnom iznosu od 321.698,76 kuna, 

• Rashodi poslovanja u ukupnom iznosu od 25.295.635,84 kuna, 

• Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 23.105.087,38 kuna. 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine čine znatan dio ukupnog proračuna u petogodišnjem 

razdoblju i iznose 50,89% proračuna. 

 

Prihodi u od prodaje nefinancijske imovine u petogodišnjem razdoblju čine neznatan dio 

proračuna i iznose svega 0,71% proračuna.  
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Tablica 2. Broj stanovnika Općina / naselja (popis 2011.) 

 

Općina / naselje Broj stanovnika – ukupno (popis 2011.) 

Općina Podturen 3873 

naselje Podturen 1365 

naselje Novakovec 800 

naselje Miklavec 474 

naselje Ferketinec 208 

naselje Celine 345 

naselje Sivica 681 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 
4.     Društvo  

4.1.  Demografija 

 

Analizirajući demografske pokazatelje, osnovni uočeni trendovi su depopulacija i negativan 

prirodni prirast. Broj stanovnika u Općini Podturen bilježi pad. Broj stanovnika se od 2011. do 

popisa 2021. godine smanjio za 313 stanovnika ili 8 %. 
Stanovništvo Općine Podturen glavni je temelj daljnjeg gospodarskog razvoja i rasta cjelokupne 

zajednice. Kako bi se stanovnicima, a posebice obiteljima s djecom i mladima koji planiraju 

obitelj, pomoglo pri dostizanju bolje razine života, Općina Podturen provodi niz demografskih 

mjera, među kojima se posebno izdvajaju: 

 

• sufinanciranje javnog prijevoza učenicima i studentima, 

• sufinanciranje prehrane učenika osnovnih škola, 

• nabava radnih bilježnica, 

• financiranje darova za djecu u sklopu proslave božićno – novogodišnjih blagdana, 

• jednokratne pomoći, 

• naknade kućanstvima za djecu u obrazovanju sukladno socijalnom statusu (subvencije i sl.), 

• nagrade učenicima za postignuti uspjeh školovanju i natjecanjima, 

• poticaji za mlade obitelji, 

• sufinanciranje troškova boravka djece u dječjem vrtiću, 

• stipendije, 

• sufinanciranje pomoćnika u nastavi, 

• kapitalna ulaganja u predškolske objekte. 

 

4.2. Stanovništvo   
 

Tablicom kretanja stanovništva vidljivo je da se od 1961. godine događa kontinuiran pad 

stanovništva. Popisom stanovništva iz 2001. godine evidentirano je 4392 stanovnika, 2011. 

godine 3873 stanovnika, dok je zadnjim popisom iz 2021. godine evidentirano 3560 stanovnika. 

 
Tablica 3: Kretanje stanovništva 

 

Kretanje stanovništva – broj stanovnika od 1880. – 2021. godine  

Godina 1880  1890  1900  1910  1921  1931  1948  1953  1961  1971  1981  1991  2001  2011  2021 

Broj 

stanovnika 
2.786 3.150 3.410 3.795 3.919 4.575 4.987 5.364 5.910 6.327 5.740 5.681 5.124 4.663 3560 
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Tablica 4: Broj stanovnika - općina / naselja (popis 2021) 

 

Općina / naselje Broj stanovnika – ukupno (popis 2021.) 

Općina Podturen 3.560 

Podturen 1.333 

Novakovec 706 

Miklavec 400 

Ferketinec 161 

Celine  320 

Sivica 640 

 

Izvor: Državni zavod za statistiku 

 
Usporedbom podataka iz popisa 2001., 2011. i 2021. godine utvrđuje se znatan pad broja 

stanovnika Općine Podturen. 

 
5.    Odgojno obrazovna infrastruktura  

5.1. Predškolski odgoj 

 
U Općini Podturen postoje dvije predškolske ustanove. U naselju Podturen nalazi se privatni 

dječji vrtić Mala tratinčica, a u naselju Sivica djeluje privatni dječji vrtić Pinokio koji je područni 

vrtić privatnog dječjeg vrtića Dječja mašta iz Čakovca. Dvije predškolske ustanove pohađa 83 

djece. U vrtićima se provode redovni programi i predškolsko obrazovanje. Općina korisnicima 

usluga smještaja djece u dječjim vrtićima sufinancira cijenu smještaja za redovite programe 

predškolskog odgoja i obrazovanja u iznosu 50% ekonomske cijene dječjeg vrtića za djecu čiji 

su roditelji zaposleni u Hrvatskoj i 50% ekonomske cijene vrtića za djecu kojima je jedan ili oba 

roditelja zaposleno u inozemstvu. Samohranim majkama i roditeljima koji imaju dvoje ili više 

djece u vrtiću Općina sufinancira cijenu smještaja za redovite programe predškolskog odgoja i 

obrazovanja u iznosu 70% ekonomske cijene dječjeg vrtića. Budući da u općini ne postoji javni 

dječji vrtić, identificirana je potreba izgradnje javnog dječjeg vrtića čime bi se ostvario jedan od 

preduvjeta za ostanak mladih obitelji na području općine.  

 

 

Tablica 5: Prikaz broja polaznika dječjeg vrtića 

 

 

Naziv postojećih vrtića 

 

Broj polaznika 

(podatak za 2021. godinu) 

Dječji vrtić „Mala tratinčica“ u Podturnu 
83 

Dječji vrtić „Pinokio“ u Sivici 

 

Izvor: Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

5.2. Osnovno školstvo 

 
Na prostoru Općine Podturen djeluje osnovna škola Podturen s područnim školama u naseljima 

Miklavec, Novakovec i Sivica. 

Osnovnu školu (uključujući i područne škole) pohađa 320 učenika. 

Izvannastavne aktivnosti u školi su:  
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Dodatna nastava iz kemije, geografije, hrvatskog jezika, engleskog jezika, povijesti i 

matematike, dopunska nastava iz njemačkog jezika, povijesti, matematike, hrvatskog jezika, 

kemije i engleskog jezika, šah, vjeronauk, INA engleski jezik, grupa mladi tehničari, ekološka 

grupa, grupa "Gute kinder", robotika, tehnička grupa, nogometna grupa, novinarska grupa, 

prometna grupa, tamburaška grupa, recitatorska grupa, literarna grupa te likovna grupa. 

Osnovna škola organizira i predškolsku nastavu za djecu koja ne idu u vrtić. 

 

Tablica 6: Prikaz broj učenika Osnovne škole Podturen 

 

 

Naziv škole 

osnovna / područna 

 

Broj učenika 

(podatak za 2021. godinu) 

Osnovna škola Podturen 252 

Područna škola Miklavec 19 

Područna škola Novakovec 17 

Područna škola Sivica 32 

UKUPNO 320 

 

Izvor: Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

5.3. Visoko školstvo 

 

Općina Podturen dulji niz godina financijski pomaže studentima s područja Općine Podturen 

dodjelom stipendija. 

Visina mjesečne stipendije iznosi 500,00 kuna za studij u Čakovcu i Varaždinu, 700,00 kuna za 

ostale gradove u Republici Hrvatskoj i 1.000,00 kuna za inozemstvo. 

 

Tablica 7: Prikaz broja studenata, mjesečnog iznosa stipendije i ukupnog iznosa  

 

 

Mjesto studiranja 

(grad / država) 

 

Broj studenata 

 

Mjesečni iznos stipendije po 

studentu 

 

Čakovec - HR 0 500,00 

Varaždin - HR 12 500,00 

Zagreb - HR 14 700,00 

Osijek - HR 3 700,00 

Rijeka - HR 8 700,00 

Karlovac - HR 1 700,00 

Maribor - SLO 3 1.000,00 

Sarajevo - BiH 1 1.000,00 

SVEUKUPNO 42 ------------ 

 

Izvor: Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

6. Zdravstvo i socijalna zaštita 

 

Osnovne zdravstvene ustanove na području Županije organizirane su na teritorijalnom principu, 

tako da je već prema kategoriji ustanove, osigurana gravitacija stanovništva pojedinog dijela 

Županije najbližoj jedinici. Zdravstvene usluge stanovništvu Općine Podturen osigurane su kroz 
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Dom zdravlja u naselju Podturen s ambulantom opće/obiteljske prakse i stomatološkom 

ambulantom te privatnom ljekarnom. 

 

Socijalna skrb stanovništva organizirana je kroz državne ustanove i različite udruge koje djeluju 

na području Županije uz financijsku potporu Općine Podturen. 

 

Tablica 8:  Socijalna davanja iz državnog proračuna i proračuna Općine Podturen 

 

 

Naziv pomoći 

 

 

Godina 

2022. 

 

Godina 

2023. 

 

 

Godina 

2024. 

 

Godina 

2025. 

 

Iznos 

Pomoć socijalo 

ugroženim 

obiteljima 

 

40.000,00 

 

45.000,00 

 

45.000,00 

 

50.000,00 

 

180.000,00 

Pomoć 

obiteljima za 

ogrjev 

 

50.000,00 

 

55.000,00 

 

60.000,00 

 

65.000,00 

 

230.000,00 

Pomoć 

obiteljima pri 

pogrebu 

 

15.000,00 

 

5.000,00 

 

5.000,00 

 

5.000,00 

 

30.000,00 

Subvencije 

terapeutskih 

usluga djeci s 

teškoćama u 

razvoju 

 

 

25.000,00 

 

 

20.000,00 

 

 

20.000,00 

 

 

20.000,00 

 

 

85.000,00 

Pomoć starijim 

osobama i 

osobama s 

invaliditetom 

 

 

50.000,00 

 

 

55.000,00 

 

 

60.000,00 

 

 

65.000,00 

 

 

230.000,00 

Sufinanciranje 

prehrane 

učenika OŠ 

 

82.000,00 

 

100.000,00 

 

100.000,00 

 

100.000,00 

 

382.000,00 

 

Izvor: Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

7. Javni prostori  

 

Uz vrtić i školu, na području Općine Podturen postoje društveni domovi u Miklavcu, Ferketincu, 

Novakovcu, Sivici i Podturnu te vatrogasni dom u Sivici. U Celinama postoji kulturno-sportski 

centar. U društvenim domovima odvijaju se gotovo sve funkcije društvene infrastrukture. Dom 

služi za održavanje manifestacija, okupljanje građana, kulturne (mjesne i školske) priredbe itd. 

 

8. Sportsko rekreativni sadržaji i infrastruktura  

 

U Općini Podturen djeluje nekoliko različitih sportskih udruga. Na području Općine djeluju 4 

nogometna kluba, po jedan u Podturnu, Miklavcu, Sivici i Novakovcu. Također, u općini se 

nalaze i 3 sportsko-ribolovna te lovačko društvo. U naselju Podturen nalazi se sportska dvorana 

izgrađena 2009. godine, malonogometni teren s umjetnom travom te nogometni teren. Također, 

nogometni te rukometni tereni nalaze se u mjestima Miklavec, Sivica i Novakovec. U naselju 

Celine nalazi se sportski teren (nema aktivnog nogometnog kluba). 
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9.  Civilno društvo 

 

U Općini Podturen djeluje 30 organizacija civilnog društva, odnosno udruga, vezanih uz razne 

sportske i kulturne aktivnosti za sve dobne skupine. 

 
Tablica 9: Popis udruga sufinanciranih iz proračuna Općine Podturen 
 

DOBROVOLJNA VATROGASNA DRUŠTVA 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO FERKETINEC 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO MIKLAVEC 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO SIVICA 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO NOVAKOVEC 

DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO PODTUREN 

NOGOMETNI KLUBOVI 

NOGOMETNI KLUB PODTUREN PODTUREN 

NOGOMETNI KLUB "DUBRAVA" SIVICA 

NOGOMETNI KLUB "GRANIČAR" NOVAKOVEC 

NOGOMETNI KLUB "BUDUĆNOST" MIKLAVEC 

NOGOMETNA ŠKOLA NOGOMETAŠ 13 

ŠKOLA NOGOMETA "DINAMO - ZELENKO" 

SPORTSKA RIBOLOVNA DRUŠTVA 

SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO ŠARAN PODTUREN 

SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO STARA MURA MIKLAVEC 

SPORTSKO RIBOLOVNO DRUŠTVO "OSTRIŽ" NOVAKOVEC 

SPORT I REKREACIJA - OSTALO 

DRUŠTVO SPORTSKE REKREACIJE "SPORT ZA SVE" MURA FERKETINEC 

" SPORTSKA UDRUGA CELINE" 

ŠAHOVSKI KLUB "MIKLAVEC" MIKLAVEC 

KULTURA i UMJETNOST 

LIMENA GLAZBA OPĆINE PODTUREN 
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KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO NOVAKOVEC 

KULTURNO UMJETNIČKO DRUŠTVO PODTUREN 

KULTURNO-UMJETNIČKA UDRUGA "ČAPLJA" PODTUREN 

UDRUGA SLOBODNIH UMJETNIKA "MURA" PODTUREN 

UDRUGA ŽENA "ŠIPEK" NOVAKOVEC 

UDRUGA ŽENA SIVICA 

UDRUGE  

koje djeluju kroz više različitih aktivnosti 

ZAŠTITARSKO-EKOLOŠKA UDRUGA ČAPLJA 

ROMSKA UDRUGA MEĐIMURJA 

UDRUGA ZA PROMICANJE KVALITETE ŽIVOTA TUREN 

UDRUGA MLADIH PODTUREN 

UDRUGA KORISNIKA BEŽIČNIH MREŽA MALO MEĐIMURJE WIRELESS 

 

 

Zajednička potreba svih udruga s područja općine jest adekvatan prostora za djelovanje. 

Krucijalan preduvjet za još kvalitetnije djelovanje udruga Općina planira riješiti otkupom i 

uređenjem objekta u privatnom vlasništvu u "Etno kuću" gdje bi udruge dobile vlastiti prostor za 

djelovanje. Boraveći u istom objektu poboljšala bi se međusobna komunikacija među udrugama 

te stvorili preduvjeti za ostvarenje raznih kulturnih i sportskih suradnji među udrugama. 

 

10.     Gospodarstvo 

10.1.  Indeks razvijenosti 

 

Jedan od osnovnih pokazatelja stanja gospodarstva na području jedinica lokalne samouprave je 

indeks razvijenosti.  

Riječ je o pokazatelju sastavljenom od niza društveno-gospodarskih indikatora kojima se mjeri 

stupanj razvijenosti jedinica samouprave.  

Prema izračunu indeksa razvijenosti, Općina Podturen nalazi se u trećoj skupini koju čini 

druga četvrtina ispodprosječno rangiranih jedinica lokalne samouprave te s indeksom 

razvijenosti koji iznosi 97,098 zauzima 353. mjesto na ljestvici svih jedinica lokalne 

samouprave.  

Usporedbe radi, Međimurska županija se nalazi na 9. od 21 

mjesta svih jedinica područne samouprave s indeksom razvijenosti od 100,502 te je smještena  

treću skupinu koju čini druga polovica iznadprosječno razvijenih županija. 

Najvažniji pokazatelji koji utječu na rangiranje općina i gradova su prosječni dohodak, prosječni 

izvorni prihodi JLS, prosječna stopa nezaposlenosti, stupanj obrazovanja osoba između 20 i 65 

godine koje su ostvarile obrazovni stupanj VSS i indeks starenja. 
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Tablica 10: Osnovni i standardizirani pokazatelji indeksa razvijenosti za Općinu Podturen 

 
 

Naziv pokazatelja 

 

 

Osnovni pokazatelj 

 

Standardizirani 

pokazatelj 

Prosječni dohodak 

 

17.826,45 89,80 

Prosječni izvorni prihod 

 

971,84 92,84 

Prosječna stopa nezaposlenosti 

 

0,1231 105,64 

Stupanj obrazovanja (20-65, VSS 

 

0,0559 90,02 

 
Izvor: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

 
 

10.2. Poduzetništvo i obrtništvo 

10.2.1. Poduzetnička infrastruktura Općine Podturen i poticanje razvoja poduzetništva 

 

Na području Općine Podturen nalazi se poslovna zona Sivica. Poduzetnička zona prostire se na 

cca 2,2 hektara hektara zemljišta, a sastoji se od 5 građevinskih parcela. Dovršena je izgradnja 

ukupne infrastrukture i parcele su prodane privatnim poduzetnicima. Prostor se koristi za razvoj 

malog i srednjeg poduzetništva. Na području Općine Podturen u naselju Sivica prostornim 

planom planirana je još jedna zone, kao što je prikazano na izvodu  iz prostornog plana za 

naselje Sivica. 

 

   
Izvor: PPUO Općine Podturen 
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Tablica 11: Poslovna zona Sivica 

 

 

 

Namjena Poduzetničke zone 

 

Proizvodno-uslužna namjena. Gospodarska 

namjena – Proizvodne i zanatske djelatnosti sa niskom 

razinom buke i onečišćenja okoliša 

 

Postojeće djelatnosti u zoni: Proizvodnja / uslužne djelatnosti (proizvodnja el energije iz 

obnovljivih izvora) 

Komunalna infrastruktura: Komunalna infrastruktura izgrađena  

Promet: Izgrađen je dvosmjeran asfaltni kolnik (postojeći) 

Površina zone: Površina građevinskih parcela: 1,93 ha 

(postojeća prometnica ŽC) 

Struktura vlasništva: Općina Podturen: 0,00 ha 

Privatno: 1,93 ha (prodala Općina Podturen) 

 

Izvor: Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

Tablica 12: Poduzetnici / obrtnici – Općina Podturen 

 

Naziv 

općine 

Osnovni financijski podaci poslovanja poduzetnika 

Broj 

poduzetnika 

Broj 

zaposlenih 

Ukupni 

prihod 

Dobit 

razdoblja 

Gubitak 

razdoblja 

 

Neto dobit 

/ gubitak 

 

Broj 

R
an

g
 u

 R
H

 

Broj 

R
an

g
 u

 R
H

 

Iznos 

R
an

g
 u

 R
H

 

Iznos 

R
an

g
 u

 R
H

 

Iznos 

R
an

g
 u

 R
H

 

Iznos 

R
an

g
 u

 R
H

 

Općina 

Podturen 
56 250 244 287 102.849 315 6.361 315 491 429 5.870 219 

iznosi u tisućama kn, za 2020. godinu 

 

Izvor: FINA, Registar godišnjih financijskih izvještaja 

 

Prema dostupnim podacima broj poduzetnika koji posluju na području Općine Podturen je 54. 

 

Tablica 13: Obrtnici – Općina Podturen 

 

Broj obrta prema sjedištu  

 

Godina 

 

 

2014. 

 

2015. 

 

2016. 

 

2017. 

 

2018. 

 

2019. 

 

2020. 

Općina 

Podturen 
33 34 32 29 30 34 35 

 

Izvor: Hrvatska obrtnička komora - Obrtnička komora Međimurske županije 

 

Prema dostupnim podacima broj obrtnik koji posluju na području Općine Podturen je 35. 
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11. Poljoprivreda 

Površine zemljišta i broj PG prema sjedištu poljoprivrednog gospodarstva 

 
Tablica 14: Broj poljoprivrednika / obradive površine zemljišta 

 
Podaci o ukupnoj površini prema sjedištu poljoprivrednog gospodarstva 

 

 

Broj poljoprivrednih gospodarstava Površina zemljišta (ha) 

Općina 

Podturen 
237 1.358,11 

 

Izvor: Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 

 

12. Metodologija izrade Provedbenog programa 

 

Od 2018. do 2023. godine važeći strateški akt Općine Podturen bila je Strategija razvoja Općine 

Podturen za razdoblje 2018.-2023. godine. 

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave kratkoročni su akti strateškog planiranja koji 

opisuju i osiguravaju postizanje primjenjivih ciljeva iz srednjoročnog akta strateškog planiranja 

te stvaraju poveznicu s proračunom jedinice lokalne samouprave. Provedbeni program jedinice 

lokalne samouprave donosi se za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela te jedinice i vrijedi 

isključivo za taj mandat.  

 

Slijedom navedenog Odlukom o pokretanju postupka izrade Provedbenog programa Općine 

Podturen za razdoblje 2021. – 2025. godine (KLASA: 302-01/21-01/04; URBROJ: 2109/13-02-

21-01), pokrenut je postupak izrade novog strateškog akta Općine Podturen pod službenim 

nazivom Provedbeni program Općine Podturen za razdoblje 2021.-2025. godine. Provedbeni 

program razvoja bit će usmjeren na definiranje osnovnih polazišta daljnjeg uravnoteženog 

razvoja Općine Podturen, utemeljenog na održivom i učinkovitom korištenju raspoloživih 

resursa, sukladno načelu partnerstva i suradnje te ostalim temeljnim načelima politike lokalnog 

razvoja. Općinski načelnik Općine Podturen posebnom je odlukom imenovao lokalnog 

koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja na razini Općine 

Podturen te odredio pravnu osobu (tvrtka) kao izrađivača Provedbenog plana. 

Za lokalnog koordinatora imenovana je gđa. Ruža Šmitran - pročelnica Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine Podturen.  

 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske, u članku 

36. stavka 2., navedeni su poslovi lokalnog koordinatora koji koordinira i nadzire izradu akata 

strateškog planiranja od značaja za jedinicu lokalne samouprave iz članaka 25. i 26. Zakona za 

koje ih ovlasti izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave i to: provjerava usklađenost akata 

strateškog planiranja od značaja za jedinicu lokalne samouprave s aktima strateškog planiranja 

više ili jednake hijerarhijske razine i o tome podnosi izvješće izvršnom tijelu jedinice lokalne 

samouprave i Koordinacijskom tijelu, nadzire i prati provedbu akata strateškog planiranja te 

izvješćuje izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, regionalnog koordinatora i Koordinacijsko 

tijelo o njihovoj provedbi, koordinira poslove na razini jedinice lokalne samouprave vezane uz 

planiranje i provedbu razvojnih projekata, obavlja upis razvojnih projekata od značaja za 

jedinicu lokalne samouprave u registar projekata iz članka 46. Zakona, surađuje s 

Koordinacijskim tijelom, regionalnim koordinatorima i drugim lokalnim koordinatorima na 

poslovima strateškog planiranja i upravljanja razvojem i obavlja i druge poslove sukladno 

zakonu. 

 



 PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PODTUREN ZA RAZDOBLJE 2021. – 2025. GODINE 

 

 
17 

 

 

13. Upravljanje 

 

 

Tablica 15: Sustavan pristup upravljanju 

 

 

SUSTAVAN PRISTUP UPRAVLJANJA 
 

ORGANIZACIJSKA STRUKTURA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Misija 
 

Programi 

 

Poslovni procesi  

Vizija 

 

  

  

 

Aktivnosti / 

Projekti 

 

 

 

Posebni 

ciljevi 

 

   

  

Operativni 

planovi 

 Funkcionalne 

aktivnosti (financije, 

kadrovi, nabava, 

imovina) 

 

Mjere 

 

  

 

 

 

 

 

Izvor: Upute za izradu provedbenih mjera JLS 

 
 
 
 

Strateško 

opredjeljenje 
Kako ostvariti? 

Provedba planskih 

dokumenata, programa, 

projekata 
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14. Zakonodavni okvir 
 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (»Narodne 

novine« broj 123/17) uređen je sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj na svim 

razinama 

upravljanja (nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj razini) te način pripreme, izrade, provedbe, 

izvješćivanja, praćenja provedbe i učinaka te vrednovanja akata strateškog planiranja od 

nacionalnog 

značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 

Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 123/17), Vlada Republike Hrvatske je 2018. 

godine donijela Uredbu o 

smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za 

jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave (»Narodne novine«, broj 89/2018). Sustav 

strateškog 

planiranja u RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 

2030. 

godine), regionalnim, odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica regionalne/područne 

samouprave za razdoblje 2021-2027.) te lokalnim (Provedbeni programi jedinica lokalne 

samouprave 

za razdoblje 2021-2025.) aktima strateškog planiranja. 

U skladu s navedenim, Provedbeni program Općine Podturen za razdoblje 2021-2025. godine 

predstavlja kratkoročni strateški akt kojim se definiraju ciljevi, prioriteti, mjere i razvojni 

projekti 

Općine, a koji su usklađeni s hijerarhijski nadređenim aktima Nacionalnom razvojnom 

strategijom 

Republike Hrvatske do 2030. godine (dalje u tekstu NRS 2030). 

Obvezni sadržaj Provedbenog programa Općine Podturen za razdoblje 2021-2025. godine 

utvrđen je člankom 18. Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(»Narodne novine«, broj 89/2018). 

Razvojna strategija Međimurske županije izrađena je do 2021. godine, odnosno nije izrađena do 

izrade ovog Provedbenog programa te se do donošenja nove razvojne strategije Međimurske 

županije u izradi Provedbenog programa Općine Podturen koristi Nacionalna razvojna strategija 

(NRS 2030). 

Ovaj Provedbeni program će se uskladiti sa razvojnom strategijom Međimurske županije. 

Temeljem Uputa za izradu provedbenih programa JLS, definirane mjere u ovom Provedbenom 

programu navedene su prema području iz Uputa za izradu provedbenih programa. 

Izrađivač ovog Provedbenom programa predlaže naručitelju usklađivanje programa / projekata i 

aktivnosti u Proračunu Općine Podturen sa predloženim slijedom i nazivima za programe / 

projekte i aktivnosti koje proizlaze iz Uputa za izradu provedbenih programa radi budućeg 

lakšeg praćenja pokazatelja rezultata iz Provedbenog programa. 

 

15.    Djelokrug, vizija i misija 

15.1. Djelokrug općinske uprave i digitalizacija 

 

Općina Podturen u svom samoupravnom djelokrugu, a putem svog Jedinstvenog upravnog 

odjela, obavlja poslove lokalnog značenja, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi. Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen obavlja upravne i stručne 

poslove koji se između ostaloga odnose na izradu proračuna, vođenje knjigovodstvenih 
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evidencija i izvještavanje, financijsku operativu, civilno društvo, pravne, kadrovske i opće 

poslove, imovinsko-pravne poslove, zatim poslove vezane uz prostorno i urbanističko planiranje, 

organizaciju poslova komunalnog gospodarstva, upravljanja općinskom imovinom i drugo.  

Sukladno Statutu Općine Podturen tijela Općine Podturen su općinski načelnik i Općinsko vijeće 

Općine Podturen. Općinski načelnik je nositelj izvršne vlasti čiji mandat traje 4 godine te zastupa 

Općinu Podturen dok Općinsko vijeće vrši ulogu predstavničkog tijela građana koje donosi akte 

u okviru prava i dužnosti određenih zakonom. Općina Podturen osnovala je mjesne odbore u 

naseljima Novakovec, Podturen, Sivica, Celine, Ferketinec i Miklavec. 

Općina Podturen ustrojstveno se sastoji od: 

 

Općinskog vijeća kao predstavničkog tijela, Vijeća Mjesnih odbora, Vijeća nacionalnih manjina, 

Savjeta mladih, radna tijela Općinskog vijeća, općinskog načelnika kao izvršnog tijela te 

Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Tablica 16: Ustrojstvo Općine Podturen 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Općinsko vijeće

Vijeće
mjesnih 
odbora

Vijeće 
nacionalnih 

manjina

Savjet 
mladih

Radna 
tijela

Općinskog
vijeća

Jedinstveni upravni odjel

Pročelnik Tajništvo
Komunalno 
redarstvo

Općinski načelnik
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Općina broji 4 zaposlenika, zaposlenih na puno radno vrijeme i to: 

 

• Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Podturen, 

• Administrativna referentica, 

• Komunalni referent – komunalni i poljoprivredni redar, 

• Komunalni radnik 

 

Prema obrazovnoj strukturi, 1 zaposlenik posjeduje višu stručnu spremu, a 3 zaposlenika srednju 

stručnu spremu. 

 

Dužnosnik – općinski načelnik dužnost obavlja volonterski. 

 

Općina Podturen prepoznaje važnost dodatnih izvora financiranja i za unapređenje vlastitih 

poslovnih procesa i ulaganja u infrastrukturu korištenjem EU sredstava iz programa ruralnog 

razvoja Republike Hrvatske i Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj. 

 

Digitalne usluge koje Općina Podturen koristi u svom poslovanju i dostupne su građanima (u 

cijelosti ili djelomično) su usluge podnošenja e-zahtjeva slijedeće potpore: 

 

• Potpore studentima, 

• Sufinanciranje predškolskog odgoja u vrtićima, 

• Sufinanciranje projekata i programa udruga. 

 

Cilj digitalizacije koji Općina Podturen želi ostvariti u mandatnom razdoblju je uspostava 

informacijskog e-servisa za građane. 

 

15.2. Vizija 

 

Općinu Podturen u budućnosti vidimo kao poželjno mjesto za život u kojem će naši građani moći 

zadovoljiti sve svoje životne potrebe.  

U tom smislu, koristeći se našim prednostima koje proizlaze iz: 

 

1. prirodne ljepote kraja,  

2. dobre prometne povezanosti, 

3. komunalne uređenosti, 

4. vrijednih i marljivi ljudi te, 

5. gospodarskih mogućnosti. 

 

Otklanjanjem nedostataka kroz prostorno uređenje, gospodarsku revitalizaciju, promjenama u 

svim ostalim segmentima života, a posebno, društvenom, kulturnom, obrazovnom i 

komunalnom, uz maksimalno zalaganje zaposlenika Općine Podturen, poboljšati će se uvjeti 

života i rada, stvoriti će uvjeti za zapošljavanje radno sposobnog stanovništva, a sukladno tome i 

bolji i kvalitetniji život ispunjen svim civilizacijskim potreba stanovništva. 

 

Općina Podturen svojim građanima nastoji osigurati dobre uvjete života i ukupno oplemeniti 

život na području Općine te će činiti sve što je u njezinoj moći da osigura dobre uvjete u 

socijalnoj skrbi, predškolskom i školskom obrazovanju, da vodi brigu o visokoj razini kulturnih, 

sportskih i rekreativnih sadržaja. 
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Provođenje ciljeva moguće je isključivo na način pravilnog, transparentnog i stručnog 

raspolaganja resursima i proračunskim sredstvima. Cilj nam je da Općina Podturen postane jedna 

od vodećih lokalnih samouprava po načinu upravljanja javnim dobrima, komunalnim 

gospodarstvom, prostornim planiranjem te stvaranjem uvjeta za gospodarski razvoj i kvalitetu 

življenja na ovom prostoru. 

 

15.3. Misija 

 

U zakonskim okvirima osigurati uvjete za održivi razvoj na prostoru Općine Podturen, težeći 

prema stalnim poboljšanjem životnih uvjeta kao i svih ostalih uvjeta koji izravno ili neizravno 

utječu na kvalitetu života na ovom području. Općinska uprava Općine Podturen ima misiju 

usmjerenu prema  transparentnom, efikasnom, pravodobnom i kvalitetnom izvršavanju funkcija i 

zadataka određenih Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te ostaloj pravnoj 

regulativi koja regulira područje djelovanja jedinice lokalne samouprave.  

Svojim djelovanjem općinska uprava nastojat će uvijek biti u službi svojih građana. 

Bitna značajka u cjelokupnom funkcioniranju općinske uprave je omogućavanje građanima 

sudjelovanje u odlučivanju. Javnim dobrima s kojima raspolaže Općina Podturen upravljati će se 

odgovorno na objektivan i transparentan način, informiranjem građana i pravodobnim 

rješavanjem predmeta te ostalim aktivnostima koje pridonose unapređenju kvalitete života i rada 

s ciljem da Općina Podturen ostane poželjno mjesto za život i odvijanje gospodarske djelatnosti 

uključujući i kulturne i sportske aktivnosti. 

Općinska uprava Općine Podturen obavlja svoje zakonom definirane djelatnosti na način koji 

osigurava potpuno zadovoljavanje potreba građana i ispunjavanje njihovih očekivanja i to 

posebno kroz: 

 

1. sudjelovanje građana u predlaganju i odlučivanju o poslovima koji se tiču njihovog 

svakodnevnog života i rada, 

2. rada općinske uprave usklađen prema primjenjivim zakonima i propisima,  

3. bezrezervna primjena principa odgovornog, transparentnog i antikoruptivnog djelovanja, 

4. analiziranje i ocjenjivanje vlastitog rada, 

5. praćenje zadovoljstva građana, 

6. utvrđivanje mogućnosti za neprekidno poboljšavanje učinkovitosti općinske uprave. 

 

Usmjerenje materijalnih i kadrovskih resursa na poboljšanje: 

1. uređenja naselja i stanovanje, 

2. prostornog i urbanističkog planiranja, 

3. komunalne djelatnosti, 

4. brige o djeci, 

5. socijalne skrbi, 

6. primarne zdravstvene zaštite, 

7. odgoja i osnovnog obrazovanja, 

8. kulture, tjelesne kulture i sporta, 

9. zaštite potrošača, 

10. zaštite i unapređenje prirodnog okoliša, 

11. protupožarne i civilne zaštite, 

12. prometa na našem području, 

13. ostale poslove sukladno posebnim zakonima, te 
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14. rada i učinkovitosti rada svih zaposlenika Općinske uprave kao i odnosa prema 

građanima sukladno visokim standardima etičkog i profesionalnog ponašanja. 

 

U cilju ostvarenja misije zaposlenici Općine Podturen spremni su: 

 

1. nesebično i kvalitetno, sukladno zakonima i propisima obavljati sve povjerene im 

poslove,  

2. stjecati nova znanja educirajući se (seminari, predavanja i sl.) s ciljem postizanja što 

učinkovitijeg obavljanja povjerenih im poslova, 

3. pridržavati se etičkog kodeksa te profesionalno obavljati poslove na dobrobit svih 

građana Općine Podturen. 
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16. OPIS IZAZOVA I RAZVOJNIH POTREBA 

 

 
 

ANALIZA – OPĆINA PODTUREN 
 

 

PODRUČJE 

 

 

SNAGE 

 

 

SLABOSTI 

 

 

PRILIKE 

 

 

PRIJETNJE 

 

Stanovništvo 

Proaktivne demografske 

mjere. 

Ulaganje u modernizaciju 

dječjeg vrtića. 

Radno sposobno 

stanovništvo 

Program Javni radovi 

zapošljavanje nezaposlenih. 

Dnevne migracije 

stanovništva (zaposlenje). 

Nedostatni prostorni vrtićki 

kapaciteti. 

Unapređenje sustava 

socijalne. 

skrbi za najstarije i ranjivo 

stanovništvo. 

Stvaranje pogodnog 

okruženja za 

život i rad mladih obitelji. 

Razvoj kapaciteta udruga i 

civilnog 

društva u organiziranju 

kulturno društvenih 

aktivnosti. 

Pandemija COVID – 19. 

Iseljavanje stanovništva. 

Negativno prirodno 

kretanje. 

Odlazak stručnog i 

obrazovanog kadra u veće 

sredine. 

Položaj, promet i 

infrastruktura 

Izgrađena komunalna i 

cestovna infrastruktura. 

Povoljan geografski položaj 

i dobra prometna 

povezanost s županijskim 

središtem i okolnim 

županijskim središtima. 

Postojeća mreža pješačko -

biciklističkih 

staza. 

Nedovoljno uređene lokalne 

i nerazvrstane ceste. 

Nedostatak inovativnih i 

suvremenih sadržaja 

vezanih uz pješačko -

biciklističke staze i 

infrastrukturu. 

Neizgrađenost sustava 

odvodnje i kanalizacije 

izvan 

Korištenje EU sredstava i 

sredstava državnog 

proračuna. 

Razvoj zelene 

infrastrukture. 

Povećanje emisije CO2. 

Djelomično ili u cijelosti 

neriješeni imovinsko-pravni 

odnosi. 

Nepredviđeni troškovi 

održavanja i izgradnje 

povezani s rastom cijena 

materijala. 
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 centralnog naselja 

 

Nedostatak infrastrukturnih 

sadržaja na zelenim 

površinama. 

 

Proračun 

Transparentnost 

Uravnoteženost 

Rast proračunskih 

prihoda 

Nedovoljna informiranost 

korisnika proračuna o 

mogućnostima vanjskog 

financiranja. 

Nedostatak sredstava za 

provođenje velikih 

infrastrukturnih projekata. 

Nedostatna inicijativa 

udruga za pronalaženjem 

drugih izvora financiranja, 

osim općinskog proračuna. 

Korištenje dodatnih izvora 

financiranja s posebnim 

naglaskom 

na sredstva iz fondova EU 

za financiranje projekata u 

procesu pripreme i 

provedbe projekata. 

Uvođenje novih digitalnih 

usluga. 

Smanjenje proračunskih 

prihoda uslijed krize 

uzrokovane pandemijom 

COVID-19. 

Konkurentnost drugih 

tržišta. 

Česte izmjene zakonske 

regulative. 

Prirodni resursi i 

turizam 

Pogodni klimatski uvjeti. 

Očuvana prirodna baština. 

Zadovoljavajuća kakvoća 

zraka. 

Bogatstvo voda, obradivog 

tla, šuma, biološka 

raznolikost. 

Pristupačan reljef koji 

omogućuje raznoliku 

poljoprivrednu proizvodnju. 

Velike površine netaknute 

prirode pogodne za 

turističke i sportsko – 

rekreacijske aktivnosti 

Nedovoljna iskorištenost 

alternativnih izvora 

energije. 

Nedovoljno iskorišten 

potencijal postojećih 

prirodnih resursa u svrhu 

održivog rasta i razvoja 

gospodarstva. 

Nedostatak inovativnih 

sadržaja u turizmu. 

Nedovoljno razvijeni 

smještajni kapaciteti. 

Nedovoljno iskorištene 

klimatske i prirodne 

Porast potražnje za 

specifičnim oblicima 

turizma temeljenim na 

prirodnim bogatstvima 

(izletnički, ruralni, sportski, 

avanturistički). 

Zaštita prirode i okoliša 

putem izgradnje zelene 

infrastrukture. 

Povezivanje 

poljoprivrednog sektora i 

domaćih proizvoda s 

turističkom ponudom 

 

 

Negativan utjecaj ljudskog 

faktora kao prijetnja 

očuvanju prirodnih resursa. 

Divlja odlagališta otpada. 

Nesankcioniranje kršenja 

mjera o zaštiti okoliša. 

Klimatske promjene i 

prirodne nepogode 
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povezane pješačko – 

biciklističkim stazama. 

Vodene površine za sportski 

ribolov 

prednosti područja Općine 

Podturen 

Profiliranje prirodnih 

ljepota Općine Podturen  

kroz poticanje razvoja 

sadržaja koji naglašavaju 

postojeću bioraznolikost 

okoliša. 

Poduzetništvo i 

Poljoprivreda  

Značajna površina 

poljoprivrednog zemljišta. 

Program poticanja razvoja 

poljoprivrede. 

Tradicija i iskustvo u 

bavljenju 

različitim poljoprivrednim 

djelatnostima. 

Zadovoljavajući broj 

poljoprivrednih 

subjekata na području 

Općine Podturen. 

Pogodno tlo za bavljenje 

poljoprivredom. 

Poduzetničke zone pogodne 

za razvoj 

malog i srednjeg 

poduzetništva. 

Potpore za razvoj 

poduzetništva. 

 

Nedovoljno mladih osoba 

koje se bave 

poljoprivredom. 

Nepostojanje brandiranih 

poljoprivrednih 

proizvoda. 

Nedovoljno korištenje 

tehnoloških trendova u 

poljoprivrednoj proizvodnji. 

Nedostatak inovativnih 

rješenja u poljoprivredi. 

Tradicionalna poljoprivreda 

sa zastarjelom 

tehnologijom. 

Nedostatak edukacija za 

poljoprivrednike i 

poduzetnike. 

Nedostatna poduzetnička 

Infrastruktura. 

Mogućnost spajanja 

ruralnog 

turizma i poljoprivrede. 

Korištenje EU sredstava. 

Brandiranje proizvoda 

lokalnih proizvođača. 

Poboljšanje poduzetničke 

klime. 

Jačanje prepoznatljivosti 

područja za razvoj eno-

gastro turizma. 

Implementacija tehnoloških 

digitalnih rješenja za 

unaprjeđenje poljoprivredne 

proizvodnje. 

Privlačenje investitora. 

Pandemija COVID – 19  

 

Nedovoljan interes mladog 

stanovništva za uključivanje 

u poljoprivrednu 

proizvodnju. 

Tvari i kemikalije korištene 

u tradicionalnoj 

poljoprivredi. 

Problem održivosti – stariji  

nositelji OPG-a. 

Usitnjene poljoprivredne 

površine. 

Nedostatak nacionalnog 

plana komasacije. 

Neorganiziranost 

poljoprivredne proizvodnje. 

Prirodne nepogode. 

Kultura, sport i 

obrazovanje 

 

 

 

Zadovoljavajući broj dječjih 

igrališta. 

Prepoznata i očuvana 

Smanjenje proračunskih 

sredstava za program 

kulture. 

Neprilagođenost sportske 
infrastrukture osobama s 

teškoćama u 

 

 

 

Korištenje EU sredstava. 

Poticanje izvrsnosti u 

obrazovanju i 

 

 

 

Pandemija COVID-19. 

Nedostatak stručnog kadra 
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kulturno-povijesna baština. 

Veći broj sportskih udruga. 

Razvijena sportsko - 

rekreativna struktura. 

Postojeći dječji vrtići. 

razvoju /o sobama s 

invaliditetom. 

Nezainteresiranost 

stanovništva za nove 

kulture sadržaje. 

Nedostatak inovativnih 

kulturnih i sportskih 

događanja. 

Nedostatak adekvatne 

društvene i kulturne 

infrastrukture 

sportu. 

Podizanje kvalitete života 

građana 

uvođenjem novih kulturnih 

sadržaja. 

u predškolskom odgoju i 

obrazovanju. 

Nepredviđeni troškovi 

radova i izgradnje planirane 

infrastrukture 

 
 

 
17. Analiza značajnijih projekata koji će se realizirati u mandatnom razdoblju od 2021. do 2025. godine 

 

 

 

ANALIZA PROJEKATA 
 

 

NAZIV PROJEKTA 

 

 

SNAGE 

 

 

SLABOSTI 

 

 

PRILIKE 

 

 

PRIJETNJE 

 

 

Izgradnja dječjeg vrtića 

 

 

 

Mogućnost ulaganja u 

izgradnju i opremanje. 

Zainteresiranost djece i 

roditelja za predškolskim 

obrazovanjem kao i 

Nedovoljno razvijena 

infrastruktura dječjih vrtića 

(postojeći dječji vrtići u 

privatnom vlasništvu u 

neodgovarajućim 

prostorima). 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Ne odabir kandidiranog 

projekta za financiranje iz 

fondova. 
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zakonska obveza 

predškolskog obrazovanja. 

 

Dodatna ulaganja u 

poslovne objekte – 

Uređenje ambulante 

 

 

Postojeća ambulanta 

(liječnička i zubna 

ordinacija). 

Zgrada izgrađena 80-ih 

godina.  

Dotrajalost dijelova zgrade 

(vanjska i unutarnja). 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika 

Dostupnost invalidnim 

osobama. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Ne odabir kandidiranog 

projekta za financiranje iz 

fondova. 

Rekonstrukcija i 

modernizacija u 

prometnu infrastrukturu 

– CESTA 

Općina Podturen 

MO Podturen 

MO Novakovec 

MO Sivica 

MO Miklavec 

MO Celine 

MO Ferketinec 

Usmjerenost na povećanje 

sigurnosti u prometu. 

Ulaganja u sektor prometa i 

održavanje prometnica iz 

proračuna 

 

Neadekvatna i nedostatna 

prometna infrastruktura. 

Prometna nesigurnost 

pješaka i biciklista 

Bolji pristup i prometna 

povezanost. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Mogućnost alternativnih 

izvora 

financiranja. 

Povećanje sigurnosti u 

prometu 

Problemi s rokovima 

izgradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Sporost administracije. 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora) 

Cestovna infrastruktura 

ROTOR 

(ulaz u naselje Podturen 

spoj ŽC 2003 i 2017) 

Usmjerenost na povećanje 

sigurnosti u prometu. 

Ulaganja u sektor prometa i 

održavanje prometnica iz 

proračuna. 

Neadekvatna i nedostatna 

prometna infrastruktura. 

Prometna nesigurnost 

pješaka i biciklista. 

 

Povećanje sigurnosti u 

prometu. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Mogućnost alternativnih 

izvora 

financiranja. 

Problemi s rokovima 

izgradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Sporost administracije. 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora) 
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Kanalizacija   

(fekalna i oborinska) 

Općina Podturen 

MO Novakovec 

MO Sivica 

MO Miklavec 

MO Celine 

MO Ferketinec 

 

 

Veza na postojeći 

kanalizacijski sustav i 

pročistač otpadnih voda. 

Ulaganja u održavanje 

sustava. 

 

Nedovoljno razvijena 

kanalizacijska 

infrastruktura. 

Nedostatak uređenih 

pješačkih staza. 

Nedostatak inovativnih 

sadržaja vezanih uz 

pješačke staze. 

Nedostatak proračunskog 

novca za velike projekte. 

Uređene prometnice i 

pješačke staze. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Dostupnost financijskih 

sredstava iz fondova EU 

fondova. 

Unapređenje sustava 

praćenja potrošnje vode na  

području Općine. 

Mogućnost ugradnje  

praćenja potrošnje 

daljinskim vodomjerom 

– smanjenje troškova. 

 

 

Neriješeni imovinsko- 

pravni odnosi. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Klimatske promjene 

(poplave uzrokovanje većim 

oborinama) 

Sportski objekti 

(Sportski centar 

Podturen) 

Dugogodišnja podrška 

razvoju sporta. 

Ostvareni sportski rezultati. 

Postojeći sportski objekt. 

Mogućnost ulaganja u 

izgradnju i opremanje. 

Razvijena svijest građana o 

važnosti bavljenja sportom 

(zainteresiranost udruga, 

djece i roditelja za 

sportskim aktivnostima). 

Postojanje kvalitetne 

sportske podrške (treneri, 

mentori i drugo) 

 

Nedostatak adekvatne 

sportske infrastrukture za 

bavljenje rekreativnim i 

amaterskim sportom. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

 Organizacija sportskih 

događaja. 

 Podizanje kvalitete života 

stanovništva svih dobnih 

skupina. 

Nacionalna promidžba 

sportaša i sportskih 

postignuća. 

Poticanje izvrsnosti u 

sportskim aktivnostima. 

Popularizacija zdravog 

načina života. 

Neriješeni imovinsko- 

pravni odnosi 

 

Nedostatna sredstva za 

podršku programima udruga 

koje se bave amaterskim 

sportovima. 

 Nedostatak 

novih/raznolikih 

verificiranih sportskih 

programa. 

Edukativno – rekreacijski 

park „Berek“ 

Ulaganje u edukativne i 

rekreacijske sadržaje. 

Nedostatak odgovarajuće  

infrastrukture za bavljenje 

rekreativnim aktivnostima. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Neriješeni imovinsko- 

pravni odnosi. 

Sporost administracije. 



 PROVEDBENI PROGRAM OPĆINE PODTUREN ZA RAZDOBLJE 2021. – 2025. GODINE 

 

 
29 

 

Razvijena svijest građana o 

važnosti bavljenja 

rekreacijom i usvajanja 

novih znanja o suživotu s 

prirodom. 

Zainteresiranost građana / 

udruga za ovakvom vrstom 

projekata. 

Nedostatak stručnih 

edukativnih sadržaja. 

Dostupnost financijskih 

sredstava iz RH i EU 
fondova. 

 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora). 

Višenamjenski objekt 

„Lončarevo“ 

Mogućnost ulaganja u 

izgradnju i opremanje. 

Zainteresiranost 

stanovništva za 

višenamjenskim objektom. 

Razvijena svijest građana o 

važnosti višenamjenskog 

objekta s obzirom na fizičku 

odvojenost naselja 

Lonačarevo od sjedišta 

Općine Podturen. 

Nedovoljno razvijena 

društvena infrastruktura. 

Nedostatak inovativnih 

sadržaja i društvenih 

događanja. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

Poboljšanje društvenih 

odnosa među 

stanovništvom. 

Nedostatna sredstva za 

podršku programima ove 

vrste. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Uređenje i prenamjena – 

Društveni dom Podturen 

 

Mogućnost ulaganja u 

izgradnju i opremanje. 

Postojeća Građevinska 

dozvola. 

Nekretnina u vl. Općine 

Podturen. 

 

Nedovoljno razvijena 

društvena infrastruktura. 

Nedostatak inovativnih 

sadržaja i društvenih 

događanja. 

 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Ne odabir kandidiranog 

projekta za financiranje iz 

fondova 

Izgradnja mlina Podturen 

Ulaganje u turističke 

sadržaje. 

Razvijena svijest građana o 

važnosti razvoja turističke 

ponude. 

Nedovoljno razvijena 

turistička infrastruktura. 

Nedostatak inovativnih 

sadržaja. 

Postojeća zgrada ne 

odgovara namjeni. 

Dostupnost financijskih 

sredstava. 

iz RH i EU fondova 

Veća turistička ponuda. 

 

Nedostatna sredstva za 

podršku programima ove 

vrste. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Nedostatak radne snage na 
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Postojeća infrastruktura, 

dokumentacija i dio opreme 

Riješeni imovinsko-pravni 

odnosi. 

 

 

tržištu 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora) 

Izgradnja šetnice uz 

rijeku Muru i 

adrenalinski park 

Ulaganje u rekreacijske 

sadržaje. 

Razvijena svijest građana o 

važnosti bavljenja 

rekreacijom i aktivnim 

sportom. 

Zainteresiranost građana 

Nedostatak odgovarajuće  

infrastrukture za bavljenje 

rekreativnim aktivnostima. 

Problematika razrade 

kvalitetnog projekta i 

inovativnih sadržaja. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Dostupnost financijskih 

sredstava 

iz RH i EU fondova. 

 

 

Neriješeni imovinsko- 

pravni odnosi. 

Sporost administracije. 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora). 

Rast troškova materijala i 

usluga gradnje. 

Pješačko biciklistička 

staza Podturen - Sivica 

Usmjerenost na povećanje 

sigurnosti u prometu. 

Ulaganja u sektor prometa i 

održavanje prometnica iz 

proračuna. 

 

Neadekvatna i nedostatna 

prometna infrastruktura. 

Prometna nesigurnost 

pješaka i biciklista. 

Bolji pristup i prometna 

povezanost. 

Povećanje kvalitete života 

stanovnika. 

Mogućnost alternativnih 

izvora financiranja. 

Povećanje sigurnosti u 

prometu. 

Problemi s rokovima 

izgradnje. 

Nedostatak radne snage na 

tržištu. 

Rast troškova materijala i 

gradnje. 

Sporost administracije. 

Dugo vrijeme čekanja na 

Odluku o financiranju 

(financiranje iz drugih 

izvora). 
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18. Strateški okvir provedbenog programa općine Podturen za razdoblje 2021.-2025. 

 
Nacionalna razvojna strategija  2030 usklađena je s ciljevima nove regionalne i kohezijske 

politike Europske unije za razdoblje 2021-2027.: 

 

1. Pametnija Europa (Smarter Europe), 

2. Zelena Europa bez ugljika (Greener, low-carbon Europe), 

3. Povezanija Europa (More connected Europe), 

4. Socijalnija Europa (More social Europe) i 

5. Europa bliža građanima (Europe closer to citizens) 

 

Strateški okvir NRS 2030, kao krovni nacionalni strateški akt na koji se potom veže i strateški 

smjer razvoja na regionalnoj i lokalnoj razini sastoji se od sljedećih razvojnih smjerova strateških 

ciljeva (u nastavku: SC): 

 

Razvojni smjer 1. Održivo gospodarstvo i društvo 

 

SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

SC 3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom 

SC 4. Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske 

 
Razvojni smjer 2. Jačanje otpornosti na krize 

 

SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

SC 6. Demografska obnova i bolji položaj obitelji 

SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj 

 

Razvojni smjer 3. Zelena i digitalna tranzicija 

SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

SC 9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva 

SC 10. Održiva mobilnost 

SC 11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva 

 

Razvojni smjer 4. Ravnomjeran regionalni razvoj 

 

SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima 

 

 

Strateško planiranje i razvoj općine Podturen u razdoblju do 2025. godine temeljit će se na 

postavljenom strateškom okviru koji je dio Provedbenog programa općine Podturen za 

razdoblje 2021-2025. godine.  

 

Strateški okvir definiran je kroz 15 područja mjera iz djelokruga JLS: 

 

1. uređenje naselja i stanovanje,  

2. prostorno i urbanističko planiranje,  

3. komunalno gospodarstvo,  

4. odgoj i obrazovanje,  

5. briga o djeci,  
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6. socijalna skrb,  

7. primarna zdravstvena zaštita,  

8. kultura, tjelesna kultura i sport,  

9. zaštita potrošača,  

10. zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša,  

11. protupožarna i civilna zaštita,  

12. promet i održavanje javnih prometnica, 

13. gospodarski razvoj,  

14. lokalna uprava i administracija i 

15. demografija.  

 

Sve navedene mjere odgovaraju samoupravnom djelokrugu općine Podturen.  

Po usvajanju Plana razvoja Međimurske županije mjere PP-a povezat će sa posebnim ciljevima 

Plana, a u trenutku donošenja Provedbenog programa Općine Podturen usklađene su sa 

strateškim ciljevima, prioritetima i mjerama Nacionalne razvojne strategije do 2030. godine. 

U okviru Provedbenog programa definirane su aktivnosti za svaku mjeru kroz koje će Općina 

Podturen pratiti uspješnost vlastitog strateškog planiranja te provedenih ciljeva i rezultata 

Provedbenog programa. Svaka od aktivnosti mjerit će se kroz definirane pokazatelje rezultata te 

utvrđene polazišne i ciljne vrijednosti za određeni pokazatelj rezultata.  

Uz to, važan element strateškog planiranje je i strateško planiranje proračunskih sredstava koja 

su potrebna za realizaciju mjera, aktivnosti i projekata. Shodno tome, strateški okvir 

Provedbenog programa obuhvaća poveznicu s proračunom Općine Podturen. 

 

Detaljan pregled mjera i aktivnosti zajedno sa financijskim planom nalazi se u PRILOGU 1 

(excel tablice) koji je sastavni dio ovog Provedbenog programa. 
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19. Razvojne mjere, aktivnosti i projekti 
 

Tablica 17: Uređenje naselja i stanovanje 

 

Područje mjera iz djelokruga JLS - 1. Uređenje naselja i stanovanje 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Aktivnosti vezane uz 

unaprjeđenje stanovanja i 

zajednice 

broj novonabavljenih nekretnina 0 2 
PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101514 kupnja nekretnine 

Energetska obnova Doma kulture 
Broj objekata na kojima je 

provedena energetska obnova 
0 1 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST T101506  

obnova poslovnih objekata – energetska učinkovitost 

AKTIVNOST A101502  

dodatna ulaganja u poslovne objekte 

Uređenje i opremanje s ciljem 

unaprjeđenja uvjeta za život u 

naseljima 

broj održavanih dječjih igrališta 8 14 
PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100416 održavanje dječjih igrališta 

broj novoizgrađenih dječjih 

igrališta 
0 6 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST K101505 višenamjenska igrališta - dječja 

igrališta 

 

Tablica 18: Prostorno i urbanističko planiranje 
 

Područje mjera iz djelokruga JLS - 2. Prostorno i urbanističko planiranje 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Aktivnosti vezane uz prostorno 

planiranje 

broj izrađenih projektnih 

dokumentacija 
0 4 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101507 izrada projektne dokumentacije 
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Tablica 19: komunalno gospodarstvo 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  3. Komunalno gospodarstvo 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Održavanje javnih površina,  

broj održavanih javnih zelenih 

površina 
34 34 PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100403 Zimska služba 

AKTIVNOST A100411 Održavanje javnih površina 

AKTIVNOST A100402 ostale komunalne usluge 

km održavanih prometnica u 

nadležnosti Općine Podturen 

(čišćenje snijega) 

21 21 

Održavanje društvenih domova i 

tekuća održavanja 
broj društvenih doma 6 6 

PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST T100401 ostale usluge tekućeg održavanja 

AKTIVNOST A100413 održavanje društvenih domova 

Investicijsko održavanje 

komunalne infrastrukture na 

grobljima 

broj groblja 3 3 

PROGRAM 1004 Održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100409 Održavanje groblja 
 

PROGRAM 1015 Izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101509 Dodatna ulaganja - groblja 

Razvoj i unaprjeđenje različitih 

infrastrukturnih sustava 

m dužnih novoizgrađenih kanala 

oborinske odvodnje 
0 400 

PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100408 održavanje kanala oborinske 

odvodnje  
 

PROGRAM 1015 Izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101501 izgradnja kanalizacije i oborinske 

kanalizacije 

km novoizgrađene kanalizacije 0 5 

Unaprjeđenje energetske 

infrastrukture 

udio naseljenih dijelova pokrivenih 

energetski učinkovitom javnom 

rasvjetom 

100% 100% 

PROGRAM 1004  

održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100410 javna rasvjeta – potrošnja i 

održavanje 
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Tablica 20: Odgoj i obrazovanje 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  4. Odgoj i obrazovanje 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Sufinanciranje aktivnosti za 

osnovno školstvo 

udio učenika koji primaju 

subvenciju za prijevoz 
100% 100% PROGRAM 1005 Obrazovanje 

AKTIVNOST A100502 Osnovnoškolsko obrazovanje 

AKTIVNOST A 100505 Sufinanciranje cijene prijevoza  

AKTIVNOST A100506 Sufinanciranje pomoćnika u nastavi 
broj pomoćnika u nastavi 1 1 

Dodjela stipendija i nagrada za 

uspjehe za visoko i 

srednjoškolsko obrazovanje 

broj stipendista - studenata 37 55 

PROGRAM 1005 Obrazovanje 

AKTIVNOST A100503 Srednje i visoko školsko obraz. 

AKTIVNOST 100504 Nagrade za ostvarene uspjehe 

Unaprjeđenje uvjeta za 

obrazovanje 
broj bibliobusa 1 1 

PROGRAM 1007 Kultura  

AKTIVNOST A100716 Sufinanciranje bibliobusa 

Provedba cjeloživotnog 

obrazovanja 

broj održanih predavanja / 

seminara 
2 2 

PROGRAM 1020 Program potpora poljoprivredi 

AKTIVNOST A102003 Dodatno obrazovanje 

poljoprivrednika 

 

Tablica 21: Briga o djeci 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  5. Briga o djeci 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Izgradnja dječjeg vrtića 

Podturen 
broj novoizgrađenih objekata 0 1 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST K101504 dječji vrtić 

Sufinanciranje dječjeg vrtića i 

tekuće donacije za dječji vrtić 

Lončarevo i ostalo 

ukupan broj upisane djece 83 100 
PROGRAM 1005 Obrazovanje 

AKTIVNOST A100501 predškolski odgoj 
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Tablica 22: Socijalna skrb 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  6. Socijalna skrb 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Dodjela subvencija, pomoći i 

donacija 

broj korisnika sredstava za ogrjev 50 60 

PROGRAM 1008 Socijalna zaštita 

AKTIVNOST A100801 Socijalne pomoći građanima 

AKTIVNOST A100802 Pomoć obiteljima za ogrjev 

AKTIVNOST A100803 Pomoć obiteljima pri pogrebu 

AKTIVNOST A100806 Jednokratne novčane pomoći 

AKTIVNOST A100807 Tekuće donacije Crveni križ 

AKTIVNOST A100809 Ostale naknade 

broj korisnika socijalnih usluga 5 10 

Pomoć djeci s teškoćama u 

razvoju 

broj korisnika subvencija 

terapeutskih usluga - djeca s 

teškoćama u razvoju 

0 3 

PROGRAM 1008 Socijalna zaštita 

AKTIVNOST A100805 Subvencija terapeutskih usluga 

djeci s teškoćama u razvoju 

Besplatna prehrana u osnovnoj 

školi 

udio učenika kojima je omogućena 

besplatna prehrana 
100% 100% 

PROGRAM 1008 Socijalna zaštita 

AKTIVNOST A100804 Prehrana učenika u OŠ 
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Tablica 23: Primarna zdravstvena zaštita 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  7. Primarna zdravstvena zaštita 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Poboljšanje opremljenosti i 

unaprjeđivanje uvjeta za 

pružanje zdravstvenih usluga 

broj obnovljenih objekata javno 

zdravstvenih usluga 
1 1 

PROGRAM 1015 Izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101503 Dodatna ulaganja u poslovne 

objekte - ambulanta 
broj objekata javnih zdravstvenih 

ustanova u kojima je poboljšana 

opremljenost 

1 1 

Aktivnosti vezane za zaštitu i 

unaprjeđenje zdravlja građana 

broj kućanstava u kojem je 

provedena deratizacija 
1100 1100 PROGRAM 1009 Opće i javne usluge 

AKTIVNOST A100901 Deratizacija 

PROGRAM 1004 Održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100405 Deratizacija i dezinsekcija 
površina u km2 na kojoj je izvršeno 

tretiranje protiv komaraca 
10 10 
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Tablica 24: Kultura, tjelesna kultura i sport 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  8. Kultura, tjelesna kultura i sport 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Organizacija kulturnih 

manifestacija 

broj organiziranih kulturnih 

manifestacija 
5 5 

PROGRAM 1007 Kultura 

AKTIVNOST A100711 obilježavanje dana općine Podturen 

AKTIVNOST A100715 žive jaslice 

AKTIVNOST A100713 općinski turniri  (spust lađa, ribički, 

nogometni) 

Promicanje kulture, kulturne 

baštine te sporta i rekreacije 

kroz rad udruga 

broj provedenih kulturnih 

programa 
25 25 

PROGRAM 1011 Programi i projekti udruga – javne potrebe  

AKTIVNOST A101119 programi i projekti udruga broj provedenih sportskih 

programa i natjecanja 
60 60 

Izgradnja sportskih terena i 

objekata 

broj novih javnih sportskih 

terena/igrališta 
0 1 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101510 edukativno rekreacijski park "Berek" 

Održavanje sportskih terena i 

objekata 

broj javnih sportskih 

terena/igrališta 
13 14 PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A101511 dodatna ulaganja - sportski objekti 

AKTIVNOST A100424 održavanje sportskih terena broj sportskih objekata 8 8 

Izgradnja višenamjenskog 

objekta u Lončarevom naselju 

broj novih objekata društvene 

namjene 
0 1 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST K101506 višenamjenski objekt - Lončarevo 

Održavanje i obnova sakralnih 

spomenika i kulturno 

povijesnih objekata 

broj sakralnih spomenika 19 19 

PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100422 uređenje i održavanje sakralnih 

spomenika 

PROGRAM 1010 Vjerske zajednice 

AKTIVNOST A101001 vjerske zajednice 

broj kulturno povijesnih 

spomenika 
6 6 

PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST A100419 ostali građevinski objekti - mlin 
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Tablica 25: Zaštita potrošača 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  9. Zaštita potrošača 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Redovan rad udruga za zaštitu 

potrošača i potpora projektima 

broj projekata u području zaštite 

potrošača 
2 2 

PROGRAM 1011 programi i projekti udruga - javne 

potrebe 

AKTIVNOST A101119 programi i projekti udruga 

 

 

Tablica 26: Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  10. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Sanacija odlagališta otpada  
broj saniranih lokaliteta ilegalni 

odlagališta otpada 
1 3 

PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 

AKTIVNOST T100407 zaštita okoliša - gospodarenje 

otpadom 

Nabava spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada 

broj spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada 120 l 
0 2300 

PROGRAM 1021 zaštita okoliša 

AKTIVNOST A102101 nabava spremnika za otpad 

broj spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada 240 l 
0 30 

broj spremnika za odvojeno 

prikupljanje otpada 1100 l 
0 10 
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Tablica 27: Protupožarna i civilna zaštita 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  11. Protupožarna i civilna zaštita 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Poboljšanje opremljenosti i 

kapaciteta DVD-a na području 

Općine Podturen 

broj opremljenih objekata 

dobrovoljnih vatrogasnih društava 
5 5 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101513 vatrogasni objekti 

Pružanje vatrogasne zaštite te 

promotivne aktivnosti 

protupožarne zaštite 

broj osposobljenih članova 

dobrovoljnih vatrogasnih društava 
50 50 

PROGRAM 1006 Protupožarna zaštita 

AKTIVNOSTI 

A100602 Javna vatrogasna postrojba   

A100603 DVD Podturen 

A100604 DVD Novakovec 

A100605 DVD Miklavec 

A100607 DVD Ferketinec 

A100609 DVD Sivica  

A100608 Vatrogasna zajednica 

A100902 Tekuće donacije HGSS 

broj djece polaznika edukacije o 

prevenciji i zaštiti od požara 

(osnovne škole i vrtići) 

40 40 

Unaprjeđenje sustava civilne 

zaštite 

broj postrojbi civilne zaštite na 

području Općine Podturen 
1 1 

PROGRAM 1009 Opće i javne usluge 

AKTIVNOST T100901 Civilna zaštita 
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Tablica 28: Promet i održavanje javnih prometnica 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  12. Promet i održavanje javnih prometnica 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Izgradnja rotora novi kružni tok (rotor) 0 1 
PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST K101507 izgradnja rotora 

Izgradnja parkirališta 
broj novoizgrađenih parkirališnih 

mjesta 
0 20 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST K101515 izgradnja parkirališta 

Unaprjeđenje i izgradnja 

prometne infrastrukture 

km novih javnih prometnica 0 5 
PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 

AKTIVNOST A101507 izrada projektne dokumentacije 

AKTIVNOST T101517 ceste  

AKTIVNOST A100404 prometna signalizacija 
km asfaltiranih prometnica u punoj 

širini kolnika 
0 1 

Održavanje nerazvrstanih cesta i 

skela 

km uređenih poljskih puteva 100 100 PROGRAM 1004 održavanje komunalne infrastrukture 
 

AKTIVNOST A100420 održavanje poljskih puteva 

AKTIVNOST A100412 održavanje skela broj skela 3 3 

 

 

Tablica 29: Gospodarski razvoj 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  13. Gospodarski razvoj 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Sustav oborinske odvodnje u  

Poduzetničkoj zoni Sivica 

sustav oborinske odvodnje u 

poduzetničkoj zoni 
0 1 

PROGRAM 1015 izgradnja kapitalnih objekata 
 

AKTIVNOST K101501 poslovna zona Sivica 

Poticanje razvoja poljoprivrede 

 
broj izvršenih kontrola plodnosti tla 0 12 

PROGRAM 1020 program potpora poljoprivredi  
 

AKTIVNOST A102002 kontrola plodnosti tla 
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Tablica 30: Lokalna uprava i administracija 

Područje mjera iz djelokruga JLS -  14. Lokalna uprava i administracija 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Redovno funkcioniranje 

tijela javne uprave 

broj izdanih akata (rješenja, 

odluke i slično) 
0 1300 

PROGRAM 1002 jedinstveni upravni odjel 

AKTIVNOST A100201 općinski načelnik 

AKTIVNOST A100202 plaće i naknade  

AKTIVNOST A100203 plaće - javni radovi  

AKTIVNOST A100205 ugovori o djelu  

AKTIVNOST T100201 rashodi funkcioniranja jedinstvenog upravnog 

odjela 

PROGRAM 1014 Financijski i fiskalni poslovi 

AKTIVNOST A101401 proračunska zaliha 

AKTIVNOST A100106  

tekuća zaliha proračuna 

broj educiranih zaposlenika 

Općine Podturen (seminari i 

slično) 

3 3 

broj zaposlenih na javnim 

radovima i temeljem ugovora 

o djelu 

2 3 

Uvođenje sustava zaštite i 

nabava opreme 

uspostavljen sustav video-

nadzora javnih površina i 

objekata (komplet) 

0 1 
PROGRAM 1002 jedinstveni upravni odjel 

AKTIVNOST A100206 nabava opreme - ured općine (oprema za 

zaštitu i održavanje) 
broj komada nabavljene 

opreme za mjesna groblja 
0 1 

broj nabavljenih računala 0 1 

Redovne i izvanredne 

aktivnosti Općinskog vijeća, 

Vijeća romske nacionalne 

manjine 

Redovne i izvanredne 

aktivnosti Općinskog vijeća, 

Vijeća romske nacionalne 

manjine 

0 24 

PROGRAM 1001 Funkcioniranje općinskog vijeća 

AKTIVNOST A100101 donošenje akata i mjera iz djelatnosti 

predstavničkog i izvršnog tijela 

AKTIVNOST A100102 vijeće romske nacionalne manjine 

AKTIVNOST A100104 izbori 

AKTIVNOST A100105 redovno financiranje političkih stranaka 

Redovne i izvanredne 

aktivnosti Mjesnih odbora 

Redovne i izvanredne 

aktivnosti Mjesnih odbora 
0 48 

PROGRAM 1003 Plan rashoda i izdatka mjesnih odbora 

AKTIVNOST A100301 troškovi funkcioniranja mjesnog odbora 
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Tablica 31: Demografija 

Područje mjera iz djelokruga JLS - 15. Demografija 

Naziv mjere Pokazatelj rezultata 
Polazišna 

vrijednost 

Ciljna 

vrijednost 
Stavka u proračunu 

Poticanje doseljavanja i 

zaustavljanje iseljavanja mladih 

obitelji s djecom  

broj korisnika poticaja za mlade 

obitelji 
0 10 

PROGRAM 1022 program demografske obnove 

AKTIVNOST A1020201 poticaji za mlade obitelji 
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20. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata 
 

Tablica 32: Procijenjeni trošak provedbe mjera i aktivnosti po područjima mjera iz       

        djelokruga JLS 

 

Broj PODRUČJE MJERA 

Procijenjeni trošak 

od 2021. do 2025. 

godine (kn) 
Područje 1. Uređenje naselja i stanovanje 3.468.000,00 
Područje 2. Prostorno i urbanističko planiranje 1.010.000,00 
Područje 3. Komunalno gospodarstvo 12.719.500,00 
Područje 4. Odgoj i obrazovanje 2.141.000,00 
Područje 5. Briga o djeci 7.020.000,00 
Područje 6. Socijalna skrb 847.000,00 
Područje 7. Primarna zdravstvena zaštita 3.228.000,00 
Područje 8. Kultura, tjelesna kultura i sport 9.889.000,00 
Područje 9. Zaštita potrošača 10.000,00 
Područje 10. Zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša 658.000,00 
Područje 11. Protupožarna i civilna zaštita 1.852.000,00 
Područje 12. Promet i održavanje javnih prometnica 14.315.000,00 
Područje 13. Gospodarski razvoj 62.000,00 
Područje 14. Lokalna uprava i administracija 8.755.415,06 
Područje 15. Demografija 330.000,00 
UKUPNO:  66.304.915,06 

 
Tablica 33: Ključni razvojni projekti za mandatno razdoblje – procjena  

 

Redni 

broj 

Naziv projekta  Ukupno 

(kn) 
 K101504 

Izgradnja dječjeg vrtića 

3.480.000,00 

 A101503 

Dodatna ulaganja u poslovne objekte - ambulanta 

2.440.000,00 

 T101517 

CESTE (rekonstrukcija i modernizacija prometne 

infrastrukture) 

11.790.000,00 

 K101507 

Izgradnja rotora 

1.045.000,00 

 A101501 

Kanalizacija i oborinska kanalizacija (Hrvatske vode / Općina 

Podturen) 

8.944.000,00 

 A101512 

Sportski objekti (Sportski centar Podturen) 

3.000.000,00 

 A101511 1.200.000,00 
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Edukativno – rekreacijski park „Berek“ 

 K101506 

Višenamjenski objekt - Lončarevo 

1.500.000,00 

   

   

   

   

   

 UKUPNO 33.399.000,00 

 

21.    Okvir za praćenje i izvještavanje 

21.1. Ciljevi praćenja i izvještavanja 

 

Praćenje i izvještavanje o provedbi akta strateškog planiranja od značaja za jedinice lokalne 

samouprave sastavni je dio procesa strateškog planiranja. 

Praćenje provedbe akata strateškog planiranja obuhvaća proces prikupljanja, analize i usporedbe 

pokazatelja rezultata (definirani u strateškom okviru Općine Podturen) kojima se sustavno prati 

uspješnost provedbe mjera određenih aktom strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akta 

strateškog planiranja proces je pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim 

nositeljima strateškog planiranja na razini Općine Podturen te široj javnosti o statusu provedbe 

strateškog akta. 

 

Za provedbu ovoga Provedbenog programa te za praćenje i izvještavanje o provedbi nadležna je 

Općina Podturen na čelu s općinskim načelnikom kao odgovornom osobom. Općina Podturen 

koordinira proces koji za cilj ima provedbu mjera usmjerenih dostizanju strateških ciljeva te 

ispunjenju vizije. Općinski načelnik će u suradnji s lokalnim koordinatorom i Jedinstvenim 

upravnim odjelom Općine Podturen pratiti provedbu Programa te izvještavati prema nadležnim 

tijelima. Općinski načelnik je odgovoran za redovno izvještavanje o provedbi Provedbenog 

programa i uspješnosti zadanih ciljeva.  

Na godišnjoj razini, krajem svake kalendarske godine, a najkasnije do 30. prosinca revidirat će se 

Provedbeni program Općine Podturen. Sva izvješća o aktivnostima praćenja i izvještavanja 

Provedbenog programa koje Općina Podturen provodi, bit će objavljena na službenim 

internetskim stranicama Općine Podturen www.opcina-podturen.hr 

 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su sljedeći: 

 

• sustavno praćenje uspješnosti provedbe mjera akta strateškog planiranja, 

• učinkovito upravljanje provedbom akta strateškog planiranja i kontinuirano 

unapređivanje javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvješćivanja, 

• pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 

prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i revizije akta 

strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih mjera, 

• utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe akta strateškog 

planiranja, 

• povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata, 

• osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi Provedbenog programa JLS-a propisani su 

http://www.opcina-podturen.hr/
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Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave (NN 6/2019).  

Izvješće se podnosi nadležnim tijelima dva puta godišnje – do 31. srpnja za tekuću godinu i 

do 31. siječnja za prethodnu godinu. 

 

Proces praćenja i izvještavanja uključuje sljedeće korake u cilju provedbe praćenja i 

izvještavanja o strateškom planiranju: 

 

1. Uspostava institucionalnog okvira za praćenje uspješnosti provedbe, 

2. Identifikacija zahtjeva praćenja, 

3. Uspostava mreže osoba za praćenje, 

4. Izvještavanje o rezultatima; identifikacija mogućih problema, 

5. Pokretanje preventivnih mjera rješavanja problema, 

6. Ispunjavanje službenih zahtjeva izvješćivanja, 

 

 

Provedbeni program sadrži Prilog 1. na temelju kojeg se vrši praćenje i izvještavanje o 

realizaciji Provedbenog programa. 

 

Tablica 34: Rokovi praćenja, izvještavanja i objave izvješća 

 

NAZIV OPIS 

Naziv izvješća 

 

Izvješće o napretku provedbe mjera, aktivnosti i projekata te 

ostvarivanju pokazatelja rezultata Provedbenog programa 

Općine Podturen za mandatno razdoblje 2021.-2025. 

 

 

Nadležno tijelo koje 

priprema izvješće 

 

Jedinstveni upravni odjel Općine Podturen 

 

Dostavljanje izvješća – 

nadležno tijelo 

 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 

Termini izvještavanja - 

dva puta godišnje 

1. Polugodišnje izvješće do 31. srpnja 

2. Godišnje izvješće do 31. siječnja tekuće godine za prethodnu 

godinu 

Objava izvješća 
Izvješće se objavljuje na službenoj internetskoj stranici Općine 

Podturen 
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22. Vrednovanje akata strateških planiranja: 

 

Postupak vrednovanja akta strateškoga planiranja neovisna je usporedba i ocjena očekivanih i 

ostvarenih rezultata, ishoda i učinka provedbe Provedbenog programa.  

Pravilnikom o strateškom planiranju definirana je obveza vrednovanja akata strateškog 

planiranja samo za srednjoročne i dugoročne akte. Prema tome, obveza vrednovanja 

Provedbenog programa nije definirana Zakonom o strateškom planiranju, ali ukoliko se ukaže 

potreba za provedbom istog za daljnje formiranje javnih politika, a sukladno financijskim 

mogućnostima Općine, vrednovanje će se provesti prema niže navedenoj metodologiji. 

 

Sustav vrednovanja temelji se na sljedećim parametrima: 

 

• vrednovanje provode unutarnji i/ili vanjski stručnjaci koji su funkcionalno neovisni o 

tijelima nadležnima za izradu i provedbu akata strateškoga planiranja; 

• općinski načelnik, koji je nadležan za pokretanje izrade akta strateškog planiranja, donosi 

odluku o početku postupka vrednovanja; 

• rezultati, ishodi i učinci provedbe akata strateškoga planiranja utvrđeni postupkom 

vrednovanja predstavljaju temelj za reviziju javnih politika i daljnje procese strateškoga 

planiranja. 

 

Metodologija vrednovanja primijenit će se sukladno pravilima definiranim u Priručniku o 

strateškom planiranju te Pravilniku o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi 

akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK OPĆINE PODTUREN 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPĆINSKI NAČELNIK 

   Perica Hajdarović mag. ing. mech. 

 


